

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Відкриті торги з особливостями

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальна установа «Центр обслуговування закладів освіти» Павлоградської міської ради, вулиця Соборна 42а, м. Павлоград, Дніпропетровська область, Україна, 51400; код ЄДРПОУ – 43326090;

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015: 60130000-8 Послуги спеціалізованих автомобільних перевезень пасажирів

Предмет закупівлі – «Послуга з перевезення учнів з віддаленого району міста до Ліцею №12 ПМР».

Очікувана вартість – 736 750,00 гривень (сімсот тридцять шість тисяч сімсот п'ятдесят гривень 00 копійки) з ПДВ.

Строк виконання послуг – до 30 червня 2024 року.

Кількість товару та місце його поставки: Місце надання послуг – згідно Додатку 3 до тендерної документації.

Згідно графіку та маршруту, який зазначено в технічній частині тендерної документації

Кількість послуг – 1.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-01-001624-а.

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Передбачені тендерною документацією послуги повинні відповідати вимогам Законів України «Про дорожній рух», «Про автомобільний транспорт», «Про транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.97 №176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту».

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Видатки, передбачені кошторисом на 2024 рік, по КЕКВ 2240 з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного виду послуги.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі закупівельних цін минулих закупівель (ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro», з урахуванням індексу інфляції) та відповідає розміру бюджетного призначення.